

# తెలంగాణ కీర్తన

ఆదివారం, ఆగస్టు 18, 2024

ప్రజల కోసం - మా అక్షరం

సంపుటి : 15 సంఠిక : 93 పేజీలు : 8

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Rangareddy, Nizamabad, Nalgonda

## ఫోర్డ్ సిటీకి మెట్రో రైలు



హైదరాబాద్ హైదరాబాద్, సికింద్రాబాద్, సైబరాబాద్ నగరాలకు ఢిల్లీగా మరో కొత్త నగరాన్ని నిర్మిస్తామని ఇప్పటికే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. దీన్ని నాలుగేళ్లలో పూర్తి చేస్తామని కూడా చెప్పారు. అక్కడ కంపెనీలకు హాబీగా తీర్చిదిద్దుతామని ఇప్పటికే వెల్లడించారు. ఈ క్రమంలోనే ఆ దిశగా ప్రభుత్వం అడుగులు వేస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలోనే హైదరాబాద్ నగరం నుంచి ఆ ఫోర్డ్ సిటీకి రవాణా సౌకర్యాలు కల్పించాలని నిర్ణయించింది. దీని గురించి సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పూర్వ సిటీకి రవాణా, మెట్రో రైలు మార్గాన్ని నిర్మించాలని అధికారులకు

సూచించారు. హైదరాబాద్ నుంచి పూర్వ సిటీకి రవాణా అనుసంధానంపై సచివాలయంలో ఉన్నతాధికారులతో నిర్వహించిన సమీక్షా సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రస్తావించారు. ఈ సందర్భంగా శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు నుంచి పూర్వ సిటీకి రూట్ మ్యాప్ను అధికారులు సీఎంకు వివరించారు. ఔటర్ రింగ్ రోడ్డు - ఓఆర్ఆర్ నుంచి రిజిస్టర్ రింగ్ రోడ్డు ఆర్ఆర్ఆర్ వరకు ఈ మెట్రో మార్గం అనుసంధానం ఉండేలా మ్యాప్ ఉండాలని ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి అధికారులను ఆదేశించారు. పూర్వ సిటీలో రేడియల్ రోడ్ల అభివృద్ధికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని సూచించారు.

కొత్త హైకోర్టు నుంచి పూర్వ సిటీకి మెట్రో రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రోడ్డు మెట్రో మార్గాలకు భూ సేకరణపై వివిధ శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని హితవు పలికారు. రంగారెడ్డి జిల్లాలోని బెగరికం ప్రాంతాన్ని పూర్వ సిటీగా అభివృద్ధి చేయనుందని ఇప్పటికే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. బంజారాహిల్స్ లో ఉండే ప్రజలు ఎలా ఉంటారో బెగరికంలో ఉండేలా మెట్రో మార్గం గొప్పలు చెప్పుకునే విధంగా ఈ పూర్వ సిటీ నిర్మాణం ఉంటుందని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. బెగరికంపై సిటీకి విదేశాల నుంచి రూ.వేల

## రావణుల్ ప్రధాని కావడం తర్ఫీదు

- ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలను సోషల్ మీడియా తీసుకెళ్లాలి - మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పిలుపు

సూర్యాపేట : 2029 పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని కావడాన్ని ఎవ్వరూ ఆపలేరని నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రతి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి, నేత కచ్చపడి పని చేసి ఆ దిశగా కృషి చేయాలని మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసే ప్రతి కార్యక్రమాన్ని సోషల్ మీడియాలో ప్రచారం చేయాల్సిన బాధ్యత సోషల్ మీడియా సోల్జర్స్ పై ఉందని



అయన చెప్పారు. తాను ఇప్పుడే సోషల్ మీడియా గురించి నేర్చుకుంటున్నట్లు మంత్రి చెప్పుకొచ్చారు. ఈ

తరంలో ప్రజలకు చేరువయేందుకు సోషల్ మీడియా బలమైన సాధనం మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

అన్నారు. ఇటీవల జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సరేంద్ర మోడి మీడియా సంస్థలను మూసినవారని,



## త్రయినీ డాక్టర్ హత్యాచారం కేసులో ఊహించని ట్విస్ట్

- హత్యను వెర్షన్ ఇది

కోల్కత్తా : పశ్చిమబెంగాల్ లోని కోల్కతాలో త్రయినీ డాక్టర్ పై జరిగిన హత్యాచారం ఘటనపై దేశ వ్యాప్తంగా నిరసన, ఆందోళన

కొనసాగుతోంది. తమకు ప్రభుత్వాలు, పోలీసులు రక్షణ కల్పించాలని, దాంతోపాటు దారుణ హత్యకు గురైన డాక్టర్ కేసులో నిందితుల్ని ఉరి తీయాలని వైద్యులు, సర్కులు, ఇతర వైద్య సిబ్బంది



## రుణం తీరలే... బతుకు మారలే

- ట్విట్టర్ వేదికగా కేటీఆర్ విమర్శలు



## 19 సంస్థలతో రూ.31,500 కోట్ల విలువైన ఒప్పందాలు

- విదేశీ పర్యటనపై మంత్రి శ్రీధర్ బాబు వివరణ

హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు 19 సంస్థలతో రూ.31,500 కోట్ల విలువైన ఒప్పందాలు చేసుకున్నామని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. సచివాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన హైదరాబాద్ సమావేశంలో అయన మాట్లాడారు. ఈ పెట్టుబడుల ద్వారా 30,750 ఉద్యోగాలు వచ్చే అవకాశముందన్నారు. 'డక్షిణ కొరియాలో దాదాపు 12 సంస్థలతో చర్చలు జరిపాం. ఏఐ, పూర్వ సిటీలో పెట్టుబడులపై చర్చించాం. మాసీ పునరుజ్జీవం కోసం కొన్ని అభ్యుదానాలు చేశాం. మాసీ సుందరీకరణపై ప్రపంచబ్యాంక్ అధ్యక్షుడితో చర్చించాం. రాష్ట్రంలో బయోడిజైల్ సిటీని ఏర్పాటు చేయాలని స్ట్రాటేజీక్ యూనివర్సిటీని కోరాం' అని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు.



## హైదరాబాద్ చేరుకున్న సిఎం రేవంత్

- సిఎంను నివాసంలో కలిసిన హాడ్కో చైర్మన్

హైదరాబాద్ : ఇటీవల ఖమ్మం పర్యటన తర్వాత తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హుటాహుటిన ఢిల్లీకి వెళ్లారు. కాగా శనివారం ఢిల్లీ పర్యటనను ముగించుకుని అయన హైదరాబాద్ కు చేరుకున్నారు. వచ్చి రాగానే తన నివాసంలో పలువురు ఉన్నతాధికారులతో సీఎం సమావేశం కానున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో పాటుగా మంత్రివర్గ విస్తరణ, పీసీసీతో పాటు వివిధ కార్యరేషన్లపై సీఎం సమాక్ష చేయనున్నారు. ఇందుకోసం రేవంత్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం బీసీ కోహినూర్లో సమావేశం ఏర్పాటు చేయనున్నారు. అలాగే ప్రభుత్వ పాలనపై ఈనెల 19 నుంచి వరుస సమాక్షాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇదిలా ఉంటే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అమెరికా పర్యటన నుంచి వచ్చి రాగానే ఢిల్లీ పర్యటన చేయడం.. టీపీసీసీ చీఫ్, మంత్రి వర్గ విస్తరణ అంశాలు చర్చించడానికి అని జోరుగా వార్తలు వస్తున్నాయి. ఇదిలావుంటే జూబ్లీహిల్స్ నివాసంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని హాడ్కో చైర్మన్ సంజయ్ కులక్షేత్ర, ఇతర ప్రతినిధులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.



హైదరాబాద్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన రైతు రుణమాఫీపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ గ్రూపులో కేటీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రుణమాఫీ పేరుతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోసానికి పాల్పడుతోందని కేటీఆర్ పదే పదే విమర్శలు కాంగ్రెస్ సర్కార్ పై విరుచుకుపడ్డారు. రుణం తీరలే, రైతు బతుకు మారలే...! స్టేట్ లెవెల్ బ్యాంకర్స్ కమిటీ (ఎస్ఎల్బీసీ) తెక్క రూ. 49,500 కోట్లు, కేబిసీల్ ఫేటీల్ చెప్పింది రూ. 31 వేల కోట్లు బ్లడ్ డ్రా కేటాయించింది. రూ. 26 వేల కోట్లు 3 విదతల వారిగా కలిపి ఇచ్చింది రూ. 17933 కోట్లు. ఒకే విధతలో రెండు లక్షల రైతు రుణమాఫీపై ప్రశ్నిస్తే దాడులు .. నిలదీస్తే బెదిరింపులు. అయినా తగ్గలే లేదు.. నిగ్గడినీ అడుగుతాం.. నిజాల్ చెప్పాం. కాంగ్రెస్ దొర్ల మాటల గుట్టు విస్తూతానే ఉంటాం' అంటూ కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు.













